
REPUBLIKA HRVATSKA 

OPĆINSKI SUD U SPLITU 

                               

Posl.broj: Sp-2538/2019 

Z A P I S N I K 

sastavljen kod Općinskog suda u Splitu 

dana 29.siječnja 2020.  

      

PRISUTNI OD STRANE SUDA:       Pravna stvar: 

Sudac: Joso Puljić                                         Predlagateljica-stečajni dužnik: Jugana Selestrin  

Zapisničar: Marija Domazet                         Radi: stečaj potrošača  

 

                              

Sudac započinje pripremno ročište u 11,45 sati, i objavljuje predmet raspravljanja.  

 

Pripremno ročište je javno. 

 

Utvrđuje se da su pristupili: 

Za predlagatelja-stečajnog dužnika: osobno, osobna iskaznica broj: 110585979 PU SD 

Za stečajnog vjerovnika Zagrebačka banka d.d., Sberbank d.d., Privredna banka Zagreb d.d., OTP 

banka d.d., Erste Card Club d.o.o.: nitko, dostava putem e-Oglasne ploče uredna 

Za posrednika Financijsku agenciju: nitko, dostava putem e-Oglasne ploče uredna 

 

Utvrđuje se da do dana održavanja ovog ročišta ni jedan vjerovnik nije dostavio sudu očitovanje 

na popis imovine i obveza te plan ispunjenja obveza, koji su također bili objavljeni na  e-Oglasna 

ploča suda.  

 

Utvrđuje se da je središnje klirinško depozitarno društvo d.d. dopisom od 19.12.2019. izvijestilo 

sud da predlagatljica nema u vlasništvu vrijednosne papire, a drugi 02.01.2020. MUP je ovom 

sudu dostavio uvjerenje da je predlagateljica evidentirana kao vlasnica vozila Suzuki auto, 

proizveden 1998., reg. Oznake ST 654 UZ koje je i odjavljeno 25.10.2018. 

 

Predlagateljica ustraje u prijedlogu. 

 

  

Sud donosi 

zaključak  

 

Izvesti će se dokaz saslušanjem predlagateljice. 

 

PREDLAGATELJICA: Jugana Selestrin, kći Ante, rođena 22.09.1964. godine u Splitu, Split, 

Dubrovačka 12, OIB: 53938625487, profesor hrvatskog jezika,  upozorena po ZPP-u iskazuje:  

Kada me pitate na koji način su nastala predmetna dugovanja navedena u popisu mojih obveza, 

mogu reći da sva ta dugovanja su posljedica dizanja kredita i potrošnje za obveze svakodnevnog 

života i odgoja i obrazovanje tri sina s tim da nisam kupovala nikakvu imovinu ili luksuzne 

proizvode ili putovanja. Što se tiče samih dugovanja njihovo stanje je isto osim što je u 

međuvremenu se pojavilo dugovanje A1 Hrvatska d.o.o. i Hrvatskog telekoma u iznosu od oko 

1.000,00 kuna s tim da za ta dugovanja još nisam dobila nikakva rješenja o ovrsi niti su u Fini ta 

dugovanja evidentirana. Ostajem pri svojim navodima iz popisa imovine s tim da kada me pitate 

mogu reći da živim u stanu koji je u vlasništvu moga oca, a automobil Suzuki auto je odjavljen 
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zbog prodaje u staro željezo za koju prodaju imam i potrebnu dokumentaciju. Nemam u vlasništvu 

nikakva plovila niti imam potraživanja prema drugim osobama niti imam neka autorska prava. Što 

se tiče moga kućanstva, ja i suprug smo se razveli s tim da on ipak povremeno dođe do mene radi 

brige o meni zbog mog zdravstvenog stanja (ozljeda noge) i financijske pomoći oko plaćanja 

režija. Od tri sina sa mnom živi samo jedan sin koji je trenutno zaposlen na određeno vrijeme. Ja 

sam još uvijek u radnom odnosu sa Osnovnom školom Meje s tim da sam trenutno na bolovanju, 

a isto tako polažem tečaj za njegovateljicu i zapravo nemam namjeru u budućnosti raditi u školi 

budući da sam bila izložena dugotrajnom mobingu. Meni je plaća oko 6.700,00 kuna s tim da mi 

se na zaštićeni račun isplati 3.100,00 kuna. To je sve što imam za izjaviti. 

 

Nakon  što je predlagateljici priopćeno da bi se u slučaju otvaranja stečajnog postupka morala dati 

izjava u smislu čl.71. Zakona o stečaju potrošača predlagateljica  daje sljedeću 

 

 

   IZJAVU  O USTUPU 

 

Izjavljujem da ustupam pravo  raspolaganja imovinskim pravima iz čl.71. Zakona  o stečaju 

potrošača povjereniku kojeg  imenuje sud u slučaju otvaranja stečajnog postupka.  

Izjavljujem da nisam navedenim imovinskim pravima raspolagala ranije.  

Suglasna sam da se sva primanja, naknade i  darovi koji  nisu izuzeti  od ovrhe isplaćuju na poseban  

transakcijski račun kojeg će otvoriti povjerenik.  

 

_____________________ 

 

Sud donosi 

 

zaključak 

 

Prijepis ovog zapisnika dostavit će se vjerovnicima putem oglasne ploče suda radi eventualnog 

očitovanja u roku od 8 dana, te će nakon isteka tog roka biti donesena daljnja odluka u ovoj 

pravnoj stvari.  

 

 

 Dovršeno u 12,20 h 

 

SUDAC       STRANKE 

 

ZAPISNIČAR                             


